
Comment installé une  
police d’écriture : 

 

Première solution  
(pour Windows 7 ou supérieur) : 
 

1. ouvrir le fichier 
2. en haut à gauche cliquez  

     sur «installer» 

 
 

3. la police d’écriture et 
maintenant installée 
 

 
 
 



Deuxième solution ( pour n' importe 
quelle version de Windows) : 
 

1. copiez le fichier de la police .ttf 

2. allez dans C:\Windows\fonts 

3. clique droit dans le dossier  

«  fonts » et collez 

4. la police d’écriture est 
maintenant installée 

 

Troisième solution (pour n' importe 
quelle version de Windows ) : 

1. cliquez sur le menu démarré 

2. Panneau de configuration 

3. Apparence et thèmes > Police > 

4. clique droit dans le dossier  

  « Polices » ou « Fonts » et collez 

5. la police d’écriture est   
maintenant installée 

 

 



 

 

Quatrième solution (pour Mac OS X ) : 
Place le fichier dans /Library/Fonts (pour tous les 
utilisateurs), ou dans / Users (ou 
Utilisateurs)/Ton_nom_utilisateur/Library(ou 

Bibliothèque)/Fonts (pour toi seulement). 
Si ton OS inclut le Livre des Polices, tu peux aussi 
double-cliquer sur un fichier de police, ce qui te montre 
un aperçu avec un bouton "Installer la police".  

 

Cinquième solution (pour Linux  ) : 

Copie le fichier de police (.ttf) dans 
fonts:// avec le File manager. 
 


